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BORRADOR DEL ACTA DEL PLENO DE 22 DE JULIO DE 2020

Asistentes:

Santiago Serrano Barranco IUCMLV

Enrique García Serrano IUCMLV

Víctor Manuel Roldán Hernández IUCMLV

José Manuel Sánchez Prieto PSOE

Santiago Cabras Flores PSOE

Marcos Pérez Elipe PP

SECRETARIO

D. Gonzalo Palacio Sánchez

En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de Corpa (Madrid), siendo

las 19,30 horas del día 22 de julio de 2020, se reúne el Pleno Corporativo, al objeto de celebrar

sesión extraordinaria en primera convocatoria, bajo la presidencia del alcalde don Santiago

Serrano Barranco, con la asistencia a que se refiere el encabezamiento.

No asiste Pedro Barco Serrano

Comprobada la existencia del quórum legal preceptivo, por el Sr. Presidente se declara abierta

la sesión.

1.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR (24 DE JUNIO DE 2020)

Sometida a votación, se considera aprobada por los votos a favor de Santiago Serrano

Barranco, Víctor Manuel Roldán Hernández, José Manuel Sánchez Prieto, Santiago Cabras

Flores y Marcos Pérez Elipe. Enrique García Serrano se abstiene.
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2.- PUESTA A DISPOSICIÓN DE TERRENOS EN LA INVERSIÓN PIR 2016-2019 POR

DAÑOS CAUSADOS POR LAS INUNDACIONES PRODUCIDAS POR LA DANA.

El Alcalde explica la necesidad de aprobar este punto para remitir a la Comunidad de Madrid

certificado de puesta a disposición de los terrenos del municipio de Corpa que van a ser objeto de

inversión por parte del PIR 2016-2019 por los daños causados por las inundaciones producidas por la

DANA.

Sometida a votación, se considera aprobada por unanimidad.

3.- SOLICITUD DE REVERSIÓN DE LA CESIÓN AL AYUNTAMIENTO DEL EDIFICIO

DE LA CÁMARA AGRARIA DE LA COMINIDAD DE MADRID SITO EN PLAZA

ESPAÑA, 2.

El Alcalde toma la palabra y explica la propuesta. En ella se explica que el Ayuntamiento para

recuperar el bien necesita la solicitud de reversión por parte del Pleno de la Corporación. El Alcalde lo

ve necesario.

José Manuel Sánchez pide más aclaraciones sobre esta propuesta.

Por parte del Alcalde se contesta que este bien pertenecía a la Cámara Agraria, que está en mal estado

y que para que lo recupere el Ayuntamiento es necesario solicitar la reversión de la cesión a la

Comunidad de Madrid.

Sometida a votación, se considera aprobada por unanimidad.

4.- SUSPENSIÓN DE LA CELEBRACIÓN DE LAS FIESTAS PATRONALES DEL 13 AL

20 DE SEPTIEMBRE DE 2020.

El Alcalde explica la situación de las fiestas y la situación en la que nos encontramos con el

coronavirus.

El Alcalde remite al Pleno que ha tenido reunión con la Hermandad y con la Peña Taurina y que están

de acuerdo en esta decisión.
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D. Marcos Pérez dice que ha hablado con la Iglesia y lo entienden.

Sometida a votación, se considera aprobada por unanimidad.

5.- NOMBRAMIENTO DELEGADO PROTECCIÓN DE DATOS.

Se da cuenta del nombramiento del Delegado de Protección de Datos del Ayuntamiento de Corpa que

recae en la figura del Secretario-Interventor.

3.- RUEGOS Y PREGUNTAS

No se formula ninguna.

Se levanta la sesión a las 20:00   horas.
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